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učenici Škole primijenjenih umjetnosti i dizajna Pula oslikali su zidove stepeništa svih sedam

katova Objekta 1 Nove bolnice Opće bolnice Pula, čime su bolničkom prostoru dali toplinu,

kreativnost i prepoznatljiv vizualni identitet.

Svaki kat umjetnički je osmišljen prema djelatnosti odjela koji se na njemu nalazi. Na prvom

katu prikazana je kapljica krvi s crvenim križem kao simbol transfuzije, drugi kat krase neuroni i

motivi živčanog sustava koji predstavljaju neurologiju i psihijatriju, dok je treći kat posvećen

ginekologiji i rodilištu prikazom bebe. Na četvrtom katu oslikani su oko, uho i nos kao simbol

ORL odjela, peti kat prikazuje kirurške instrumente koji predstavljaju kirurgiju, šesti kat oslikan je

motivima srca i krvnih stanica za kardiologiju, dok sedmi kat krase bubrezi kao simbol interne

medicine.

Projekt su proveli učenici Škole primijenjenih umjetnosti i dizajna Pula pod stručnim vodstvom

mentorica profesorice Gordane Ivančić Dobran, dipl. akad. slikarice, te profesorice Suzane

Kariko, akademske slikarice, koje su kroz svoj mentorski rad, organizaciju i stručno vođenje

učenika dale značajan doprinos realizaciji projekta te humanizaciji bolničkog prostora i stvaranju

ugodnijeg okruženja za pacijente, posjetitelje i djelatnike Opće bolnice Pula.

Danas je održana primopredaja donacije i prigodno druženje kojem su, uz učenike i mentorice,

nazočili i ravnatelj Škole primijenjenih umjetnosti i dizajna Pula, Davor Kliman, prof., te ravnatelj

Opće bolnice Pula, mr. sc. Andrej Angelini, dr. med., koji je tom prilikom zahvalio na vrijednom

doprinosu uređenju bolničkog prostora.

Ovim projektom učenici su pokazali kako umjetnost može oplemeniti zdravstveni prostor te

pozitivno utjecati na atmosferu u kojoj borave pacijenti, posjetitelji i zdravstveni djelatnici.

Opća bolnica Pula zahvaljuje svim učenicima, mentoricama i Školi primijenjenih umjetnosti i

dizajna Pula na suradnji, kreativnosti i humanosti, kojima su bolnički prostori dobili novu, topliju

dimenziju, stoji u priopćenju. (iPress)
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